
Прес-конференція

за результатами дослідження громадської думки у рамках 

проекту 

«Перезавантаження. Відкрита влада»

СПІВОРГАНІЗАТОРИ:

Питання до розгляду:

 Основні напрями пенсійної реформи у дзеркалі громадської думки

 Корупція

o Хабарництво у повсякденному житті українців та оцінка дій влади для його подолання

o Підтримка зняття депутатської недоторканості

 Геополітика

o Практичні наслідки «безвізу» з ЄС та сприйняття населенням ідеї запровадження візового режиму з Росією

o Підтримка основних стратегій врегулювання конфлікту на Сході України

 Електоральні орієнтації населення України:

o Електоральна активність населення

o Рівень підтримки політичних партій

o Рейтинг кандидатів на посаду Президента України

 Рівень довіри до політиків та соціальних інституцій



РЕЗУЛЬТАТИ СОЦІОЛОГІЧНОГО ОПИТУВАННЯ

 Опитування проводилося з 20 по 29 липня 2017

року в 24-х областях України та м. Києві

 Метод отримання інформації: індивідуальне інтерв’ю

«віч-на-віч» за місцем проживання респондента

 Всього опитано 2030 респондентів

 Стандартні відхилення при достовірних 95 відсотках і

співвідношенні змінних від 0,1 : 0,9 до 0,5 : 0,5

становлять 1,34 – 2,24 відсотка



Ви підтримуєте чи не підтримуєте кожен з наступних 

напрямів пенсійної реформи, що зараз обговорюються? 

Підтримую
Не 

підтримую

Важко 

відповісти

Підвищення пенсійного віку або страхового 

(пенсійного) стажу
4,7 88,3 7,0

Заборона дострокового виходу на пенсію 12,7 75,7 11,6

Жорстке регулювання спрощеного режиму 

оподаткування для малих підприємств
28,8 47,1 24,0

Прив’язка часу виходу на пенсію не до віку 

працівника, а до його страхового (пенсійного) стажу
29,1 58,0 13,0

Можливість «докупати» за гроші роки страхового 

(пенсій-ного) стажу, якщо їх не вистачає для 

отримання пенсії

30,0 57,1 12,9

Посилення залежності розміру пенсії громадянина 

від розміру сплачених ним пенсійних внесків
41,6 42,5 15,9

Скасування спеціальних пенсій для державних 

службовців, народних депутатів, прокурорів, суддів 

та ін.

80,9 13,2 5,9



Однією із вимог продовження співпраці з Міжнародним 

валютним фондом є скасування мораторію на продаж земель 

сільськогосподарського призначення. Як Ви вважаєте, чи 

повинна наша держава виконати таку умову найближчим 

часом?



Чи доводилося Вам особисто чи членам Вашої сім’ї упродовж 

останніх 12 місяців давати комусь хабар за … ?

Не 

стосується/ 

не 

користався 
послугами

Так, мені 
особисто

Так, 

членам 
родини

Ні

Отримання адміністративних послуг 38,4 5,4 3,9 52,3

Медичні послуги, консультації в 

державних/ муніципальних 

медичних закладах

19,5 17,9 13,3 49,3

Навчання у вищих навчальних 

закладах 
49,6 3,5 5,6 41,3

Навчання у школі, дитячому 

садочку 
47,0 3,5 5,6 43,9

Як Ви оцінюєте діяльність влади з точки зору боротьби з хабарництвом?

Позитивно 10,8

Скоріше, позитивно 10,6

Скоріше, негативно 28,3

Негативно 41,7

Важко відповісти/відмова від відповіді 8,6



Як ви ставитесь до ідеї позбавлення всіх народних 

депутатів недоторканості? 

Повністю позитивно 80,8

Скоріше, позитивно 14,0

Скоріше, негативно 1,4

Повністю негативно 0,8

Важко відповісти/відмова від відповіді 3,0

94,8

2,2

3,0

Повноваження народних депутатів України визначаються 

Конституцією де крім іншого прописано, що народним депутатам 

України гарантується депутатська недоторканність. 

Чи підтримуєте ви ідею змінити Конституцію України з метою 

вилучення з неї положення про недоторканість народних депутатів 

України?

Так, підтримую
86,9

Ні, не підтримую
5,3

Важко відповісти/відмова від відповіді
7,8



Наскільки важливим для Вас особисто є запровадження 

безвізового режиму з Європейським Союзом?

Важливе («Дуже важливе» + «Скоріше, важливе») 48,8

Не важливе («Скоріше, не важливе» + «Не важливе») 47,9

Важко відповісти/відмова від відповіді 3,3



Для того щоб скористатися безвізовим режимом 

громадянин України має отримати біометричний 

закордонний паспорт. Скажіть Ви …



Чи підтримуєте Ви запровадження візового режиму з 

Росією?



Який напрямок подальших дій  щодо 

врегулювання конфлікту на Сході України ви б 

підтримали:

Продовження АТО до повного відновлення контролю

України над зайнятими сепаратистами територіями
36,7

Відокремлення від України цих територій 16,7

Надання цим територіям особливого статусу у складі

України
27,2

Важко відповісти/відмова від відповіді 19,4



ЕЛЕКТОРАЛЬНІ ОРІЄНТАЦІЇ

Якби найближчої неділі проходили вибори до

Верховної Ради України, чи брали б Ви участь у

голосуванні?

Ні («Точно НІ (однозначно, цілком впевнений/а)» + «Скоріше, НІ (мабуть, 
ні)»)

28,0

Так («Скоріше, ТАК (мабуть, так)» + «Точно ТАК (однозначно, цілком 
впевнений/а)»)

66,7

Важко відповісти/Відмова від відповіді 5,3



ЕЛЕКТОРАЛЬНІ ОРІЄНТАЦІЇ

За яку партію Ви б проголосували, якби найближчої

неділі проходили вибори до Верховної Ради України?

16,2

18,9

8,0

1,0

1,1

1,1

1,2

1,5

3,5

3,8

4,0

6,4

7,0

7,3

8,1

10,9

0 5 10 15 20

Важко відповісти/Відмова від відповіді

Не голосував/ла би

Інша партія

Партія «Партія Національної Дії» (Дмитро Ярош, Тарас 
Стецьків, Олесь Доній, Віктор Шишкін, Віктор Чумак)

Партія  «Відродження» (Віктор Бондар, Віталій 
Хомутиннік)

Партія Володимира Гройсмана «Совість України» 
(Володимир Гройсман)

Партія «УКРОП» (Денис Борисенко, Борис Філатов)

Партія «Рух нових сил» (Міхеіл Саакашвілі)

Партія «Об’єднання «САМОПОМІЧ»  (Андрій Садовий)

Всеукраїнське об’єднання «Свобода» (Олег Тягнибок)

Партія «Громадянська позиція» (Анатолій Гриценко)

Радикальна партія Олега Ляшка (Олег Ляшко) 

Партія «Опозиційний блок» (Юрій Бойко)

Партія «За Життя» (Вадим Рабінович)

Партія «Блок Петра Порошенка «Солідарність» (Юрій 
Луценко)

Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина» (Юлія 
Тимошенко)

Серед усіх опитаних, N=2030



ЕЛЕКТОРАЛЬНІ ОРІЄНТАЦІЇ

За яку партію Ви б проголосували, якби найближчої

неділі проходили вибори до Верховної Ради України?

Серед тих, хто голосуватиме, N=1645

19,8
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Важко відповісти/Відмова від відповіді

Інша партія

Партія «Ліва опозиція» у складі Комуністичної партії України та 
Прогресивної соціалістичної партії України (Петро Симоненко)

Партія «Наш Край» (Олександр Мазурчак)

Партія «УДАР Віталія Кличка» (Віталій Кличко)

Партія Надії Савченко «Громадська платформа Надії Савченко»  

Партія «Партія Національної Дії» (Дмитро Ярош, Тарас Стецьків,    Олесь 
Доній, Віктор Шишкін, Віктор Чумак)

Партія Володимира Гройсмана «Совість України» (Володимир Гройсман)

Партія  «Відродження» (Віктор Бондар, Віталій Хомутиннік)

Партія «УКРОП» (Денис Борисенко, Борис Філатов)

Партія «Рух нових сил» (Міхеіл Саакашвілі)

Партія «Об’єднання «САМОПОМІЧ»  (Андрій Садовий)

Всеукраїнське об’єднання «Свобода» (Олег Тягнибок)

Партія «Громадянська позиція» (Анатолій Гриценко)

Радикальна партія Олега Ляшка (Олег Ляшко) 

Партія «Опозиційний блок» (Юрій Бойко)

Партія «За Життя» (Вадим Рабінович)

Партія «Блок Петра Порошенка «Солідарність» (Юрій Луценко)

Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина» (Юлія Тимошенко)



ЕЛЕКТОРАЛЬНІ ОРІЄНТАЦІЇ

За яку політичну силу Ви проголосували б, якщо

названа Вами партія не братиме участь у виборах?

Серед тих, хто голосуватиме, N=1645
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0 10 20 30 40

Важко відповісти/Відмова від відповіді

Інша партія

Партія «Ліва опозиція» у складі КПУ та ПСПУ (Петро 
Симоненко)

Партія «Наш Край» (Олександр Мазурчак)

Партія Надії Савченко «Громадська платформа Надії 
Савченко»  

Партія «УКРОП» (Денис Борисенко, Борис Філатов)

Партія «Партія Національної Дії» (Дмитро Ярош, Тарас 
Стецьків…)

Партія «УДАР Віталія Кличка» (Віталій Кличко)

Партія  «Відродження» (Віктор Бондар, Віталій Хомутиннік)

Партія «Рух нових сил» (Міхеіл Саакашвілі)

Партія Володимира Гройсмана «Совість України» 
(Володимир Гройсман)

Всеукраїнське об’єднання «Свобода» (Олег Тягнибок)

Партія «Громадянська позиція» (Анатолій Гриценко)

Партія «Об’єднання «САМОПОМІЧ»  (Андрій Садовий)

Партія «Опозиційний блок» (Юрій Бойко)

Партія «Блок Петра Порошенка «Солідарність» (Юрій 
Луценко)

Радикальна партія Олега Ляшка (Олег Ляшко) 

Партія «За Життя» (Вадим Рабінович)

Всеукраїнське об’єднання «Батьківщина» (Юлія 
Тимошенко)

Сума  вибору Другий вибір



ЕЛЕКТОРАЛЬНІ ОРІЄНТАЦІЇ

Попередньо Ви назвали партію – свого фаворита на

парламентських виборах, яка найбільш Вам до

вподоби. Скажіть, чому Ви готові підтримати саме її?

0,9

6,6

6,9

7,2

7,7

8,0

10,4

10,7

11,9

18,5

23,7

38,3

0 10 20 30 40 50

Інше

Політична сила має шанси на перемогу

Реальна політична сила, а не проект-
одноденка

Надійна, послідовна у своїх діях 
політична сила

Нова політична сила, "свіжа кров"

Політична сила є незалежною від 
олігархічних кланів

Політична сила представлена достойною 
командою

Політична сила здатна втілювати 
докорінні зміни

Патріотична сила, захищає інтереси 
держави

Підтримую програму політичної сили

Політична сила відстоює інтереси таких, 
як я

Довіряю лідеру політичної сили

Сума відповідей не дорівнює 100%, оскільки респондент мав змогу обрати до 3-х варіантів відповіді



ЕЛЕКТОРАЛЬНІ ОРІЄНТАЦІЇ

Якби наступної неділі відбувалися вибори

Президента України, то за кого б Ви проголосували?

18,0

17,8

4,0

0,9
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1,8
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2,9

3,7

5,1

6,7

7,3

7,3

9,5

11,2

0 5 10 15 20

Важко відповісти

Не брав(ла) би участі у виборах

Інший політик

Савченко Надія

Кличко Віталій

Ярош Дмитро

Гройсман Володимир

Тягнибок Олег

Садовий Андрій

Гриценко Анатолій

Ляшко Олег

Рабінович Вадим

Бойко Юрій

Порошенко Петро

Тимошенко Юлія

Серед усіх опитаних, N=2030



ЕЛЕКТОРАЛЬНІ ОРІЄНТАЦІЇ

Якби наступної неділі відбувалися вибори

Президента України, то за кого б Ви проголосували?

Серед тих, хто голосуватиме, N=1663
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Важко відповісти

Інший політик

Савченко Надія

Кличко Віталій

Ярош Дмитро

Гройсман Володимир

Тягнибок Олег

Садовий Андрій

Гриценко Анатолій

Ляшко Олег

Рабінович Вадим

Бойко Юрій

Порошенко Петро

Тимошенко Юлія



ЕЛЕКТОРАЛЬНІ ОРІЄНТАЦІЇ

Скажіть, наскільки ймовірно, що Ви могли б

проголосувати на виборах Президента України за ….

Оцініть за 5-бальною шкалою, де 1- «не проголосую

за жодних обставин», а 5 – «дуже ймовірно, що

проголосую»?

бали 1+2 3 4+5
Середнє 

значення, балів

Савченко Надія 89,3 7,6 3,2 1,38

Ярош Дмитро 88,2 7,0 4,7 1,43

Кличко Віталій 87,7 8,5 3,7 1,43

Тягнибок Олег 85,2 6,8 8,0 1,53

Гройсман Володимир 83,9 9,6 6,5 1,56

Ляшко Олег 79,9 8,8 11,3 1,70

Бойко Юрій 79,8 8,4 11,8 1,71

Садовий Андрій 79,6 10,5 9,8 1,68

Гриценко Анатолій 78,4 11,6 10,0 1,73

Рабінович Вадим 78,4 9,5 12,1 1,75

Порошенко Петро 77,4 10,1 12,4 1,77

Тимошенко Юлія 72,7 10,2 17,1 1,95



ЕЛЕКТОРАЛЬНІ ОРІЄНТАЦІЇ

Скажіть, якою мірою Ви довіряєте або не довіряєте

таким політикам, громадським діячам, бізнесменам?

Об’єднана
Не знаю 
такого

Не довіряю («Пов-

ністю не довіряю» + 

«Скоріше, не 
довіряю»)

Довіряю 

(«Повністю, 

довіряю» + «Ско-
ріше, довіряю»)

ВВ
Баланс 
довіри

Яценюк Арсеній– лідер «Народного Фронту»
0,1 89,0 7,4 3,4 -81,6

Турчинов Олександр – секретар РНБО 1,0 85,0 8,5 5,5 -76,5

Тягнибок Олег – лідер ВО «Свобода» 1,4 80,0 14,6 4,1 -65,4

Саакашвілі Міхеі́л – лідер «Руху нових сил»
2,2 76,7 14,1 7,1 -62,6

Парубій Андрій – голова Верховної Ради України
2,3 77,1 14,8 5,7 -62,3

Кличко Віталій – мер м. Києва, лідер партії «УДАР» 
0,1 77,2 16,0 6,7 -61,2

Луценко Юрій – Генеральний прокурор 0,7 77,3 16,9 5,2 -60,4

Гройсман Володимир – Прем’єр-міністр України
0,6 76,7 18,4 4,2 -58,3

Порошенко Петро – Президент України 0,0 75,1 21,3 3,5 -53,8

Бойко Юрій – народний депутат, лідер «Опозиційного блоку» 
5,9 71,6 18,3 4,3 -53,3

Ляшко Олег – народний депутат, 
лідер Радикальної партії 0,1 74,6 21,8 3,4 -52,8

Садовий Андрій –лідер партії "Самопоміч", 
мер м. Львова 4,2 69,2 20,1 6,5 -49,1

Рабінович Вадим – лідер «За Життя» 5,5 67,0 21,4 6,1 -45,6

Тимошенко Юлія – народний депутат, 
лідер ВО «Батьківщина» 0,0 70,9 25,4 3,7 -45,5

Гриценко Анатолій – лідер партії  "Громадянська позиція"
5,8 63,0 22,9 8,3 -40,1



Скажіть, будь ласка, якою мірою Ви довіряєте зазначеним 

організаціям, суспільним інститутам, окремим державним 

діячам

Об’єднана

Не довіряю 

(«Зовсім не 

довіряю» + 

«Скоріше, не 
довіряю»)

Довіряю 

(«Скоріше, 

довіряю» + 

«Повністю 
довіряю»)

ВВ
Баланс 
довіри

Владі Російської Федерації 86,1 5,0 9,0 -81,1

Політичним партіям 85,2 10,7 4,1 -74,5

Верховній Раді України 85,2 12,1 2,7 -73,1

Національному банку України 76,9 16,5 6,6 -60,4

Прокуратурі 71,7 21,8 6,5 -49,9

Національному антикорупційному бюро 66,4 22,7 10,9 -43,7

Правоохоронним органам 67,1 27,6 5,2 -39,5

Профспілкам 57,9 25,5 16,6 -32,4

Службі безпеки України (СБУ) 62,6 30,4 7,0 -32,2

Національній поліції 62,9 31,3 5,9 -31,6

Обласній раді ** 56,4 30,3 13,3 -26,1

НАТО 51,3 32,9 15,7 -18,4

Українським ЗМІ: Газетам 52,6 36,3 11,2 -16,3

Посадовим особам Євросоюзу 49,3 35,0 15,8 -14,3

Районній раді 51,1 37,2 11,7 -13,9

Українським ЗМІ: Радіомовленню 51,0 37,4 11,6 -13,6

Громадським об єднанням 49,8 38,3 12,0 -11,5

Релігійним організаціям 49,5 41,8 8,7 -7,7

Українським ЗМІ: Телебаченню 49,9 43,4 6,6 -6,5

Інтернет-виданням 39,0 40,8 20,3 1,8

Міській (селищній, сільській) раді 44,6 49,0 6,4 4,4

Збройним силам України 34,0 59,1 6,9 25,1

Волонтерам 31,5 59,5 9,0 28,0


